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ÇÂÎÍÎÊ ÄËß ÓÑÒÀÍÎÂÊÈ ÍÀ DIN-ðåéêó 
Â ÝËÅÊÒÐÎÙÈÒÛ ÇÄ-47

Êðàòêîå ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè

Çâîíîê ÇÄ-47 òîâàðíîãî çíàêà IEK (äàëåå – óñòðîéñòâî) ïðåäíàçíà÷åí äëÿ 
âûïîëíåíèÿ ôóíêöèè çâóêîâîé ñèãíàëèçàöèè è ïðèìåíåíèÿ â ñåòÿõ 
ïåðåìåííîãî òîêà íàïðÿæåíèåì 230 Â.

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:

– âûñîòà íàä óðîâíåì ìîðÿ íå áîëåå 2000 ì;

Îñíîâíûå ñâåäåíèÿ îá èçäåëèè

Óñòðîéñòâî ñîîòâåòñòâóåò òðåáîâàíèÿì ÒÐ ÒÑ 004/2011.
Îáëàñòü ïðèìåíåíèÿ: ýëåêòðîùèòîâîå îáîðóäîâàíèå.

– äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð – îò ìèíóñ 25 °Ñ äî ïëþñ 40 °Ñ;

– îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü íå áîëåå 90 % ïðè òåìïåðàòóðå ïëþñ 25 °Ñ;
– ðàáî÷åå ïîëîæåíèå – âåðòèêàëüíîå ñ âîçìîæíûì îòêëîíåíèåì íà 90°.

Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå äàííûå óñòðîéñòâà ïðåäñòàâëåíû â òàáëèöå 1.
Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû óñòðîéñòâ ïðèâåäåíû íà ðèñóíêå 1.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Òàáëèöà 1

Íàèìåíîâàíèå ïîêàçàòåëÿ Çíà÷åíèå

Íîìèíàëüíîå ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå Ue, Â 230

Íîìèíàëüíàÿ ðàáî÷àÿ ÷àñòîòà, Ãö 50

Íîìèíàëüíàÿ ìîùíîñòü, ÂÀ 1

Ãðîìêîñòü çâóêà, äÁ 60

2Ïðèñîåäèíèòåëüíàÿ ñïîñîáíîñòü êîíòàêòíûõ çàæèìîâ, ìì 1,5 ё 6

Ìàòåðèàë ïðèñîåäèíÿåìûõ ïðîâîäíèêîâ Ìåäü

Ñòåïåíü çàùèòû ïî ÃÎÑÒ 14254 (IEC 60529) IP20

Ìàññà, êã 0,07

Òèï óñòàíîâêè Íà DIN-ðåéêó øèðèíîé 35 ìì

Ðåìîíòîïðèãîäíîñòü Íåðåìîíòîïðèãîäåí
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Ðèñóíîê 1 – Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû óñòðîéñòâà.
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Êîìïëåêòíîñòü
Êîìïëåêò ïîñòàâêè èçäåëèÿ ïðèâåäåí â òàáëèöå 2.

Òàáëèöà 2

Íàèìåíîâàíèå Êîëè÷åñòâî øò. (ýêç.)

Èçäåëèå 1 

Ïàñïîðò 1 íà ãðóïïîâóþ óïàêîâêó

Ìåðû áåçîïàñíîñòè
Ìîíòàæ, ïîäêëþ÷åíèå è ïóñê â ýêñïëóàòàöèþ óñòðîéñòâà äîëæíû 

îñóùåñòâëÿòüñÿ òîëüêî êâàëèôèöèðîâàííûì ýëåêòðîòåõíè÷åñêèì ïåðñîíàëîì.

Óñòðîéñòâî óñòàíàâëèâàþò íà ðåéêè òèïà ÒÍ-35 ïî ÃÎÑÒ Ð ÌÝÊ 60715 
â ýëåêòðîùèòàõ ñî ñòåïåíüþ çàùèòû  íå íèæå IP30 ïî ÃÎÑÒ 14254 (IEC 60529).

Ïðè íîðìàëüíîì ôóíêöèîíèðîâàíèè è ñîáëþäåíèè óñëîâèé 
ýêñïëóàòàöèè, òðàíñïîðòèðîâàíèÿ è õðàíåíèÿ,  ïî èñòå÷åíèè ñðîêà ñëóæáû, 
èçäåëèå íå ïðåäñòàâëÿåò îïàñíîñòè â äàëüíåéøåé ýêñïëóàòàöèè.

ÐÅÊÎÌÅÍÄÓÅÒÑß

Ïðàâèëà ìîíòàæà è ýêñïëóàòàöèè

Îäèí ðàç â 6 ìåñÿöåâ ïîäòÿãèâàòü êîíòàêòíûå âèíòîâûå çàæèìû, 
äàâëåíèå êîòîðûõ ñî âðåìåíåì îñëàáåâàåò èç-çà öèêëè÷åñêèõ 
èçìåíåíèé òåìïåðàòóðû îêðóæàþùåé ñðåäû è ïëàñòè÷åñêîé 

äåôîðìàöèè ìåòàëëà çàæèìàåìûõ ïðîâîäíèêîâ.

Òðàíñïîðòèðîâàíèå, õðàíåíèå è óòèëèçàöèÿ
Òðàíñïîðòèðîâàíèå îñóùåñòâëÿåòñÿ â óïàêîâêå èçãîòîâèòåëÿ ëþáûì 

âèäîì êðûòîãî òðàíñïîðòà, îáåñïå÷èâàþùèì ïðåäîõðàíåíèå èçäåëèÿ 
îò ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé, çàãðÿçíåíèÿ è ïîïàäàíèÿ âëàãè.
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Õðàíåíèå îñóùåñòâëÿåòñÿ â óïàêîâêå èçãîòîâèòåëÿ â ïîìåùåíèÿõ 
ñ åñòåñòâåííîé âåíòèëÿöèåé ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåãî âîçäóõà 
îò ìèíóñ 45 °Ñ äî ïëþñ 50 °Ñ è îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè íå áîëåå 90 %, 
äîïóñêàåòñÿ õðàíåíèå ïðè îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè äî 95 % ïðè 25 °Ñ.

Óòèëèçàöèÿ óñòðîéñòâà ïðîèçâîäèòñÿ ïóò¸ì ïåðåäà÷è îðãàíèçàöèÿì, 
çàíèìàþùèìñÿ ïåðåðàáîòêîé ÷åðíûõ è öâåòíûõ ìåòàëëîâ, â ñîîòâåòñòâèè 
ñ çàêîíîäàòåëüñòâîì íà òåððèòîðèè ðåàëèçàöèè.

Ñðîê ñëóæáû óñòðîéñòâà – íå ìåíåå 15 ëåò, ñî äíÿ ââîäà â ýêñïëóàòàöèþ.
Ñðîê ñëóæáû è ãàðàíòèè èçãîòîâèòåëÿ

Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè  – 7 ëåò ñî äíÿ ïðîäàæè, ïðè óñëîâèè 
ñîáëþäåíèÿ ïîòðåáèòåëåì ïðàâèë ýêñïëóàòàöèè, òðàíñïîðòèðîâàíèÿ 
è õðàíåíèÿ. Ïðåòåíçèè ïî óñòðîéñòâàì ñ ïîâðåæäåíèÿìè êîðïóñà è ñëåäàìè 
âñêðûòèÿ íå ïðèíèìàþòñÿ.

Èçäàíèå 6
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